Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+1/1/60+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+2/1/59+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+3/1/58+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+4/1/57+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+5/1/56+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.
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Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+6/1/55+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+7/1/54+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+8/1/53+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+9/1/52+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




HENEEEEE B B

Nom : Interrogation 2

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.
In(E)dt ..o [ ] Converge [ | Diverge

J
“+oo
b) / Ldt .......................... [ ] Converge [ ] Diverge
0
/

tan(t)dt ... [ ] Converge [ ] Diverge

“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge [ ] Diverge
0

oo dt
——dl ... D Converge D Diverge
1 4 + 3 —¢2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout
z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

+10/1/51+

’ +oo dx
3. Soit n € N. On pose I, = , (a2t

Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




HENEEEEE B

Nom : Interrogation 2

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.
In(E)dt ..o [ ] Converge [ | Diverge

J
“+oo
b) / Ldt .......................... [ ] Converge [ ] Diverge
0
/

tan(t)dt ... [ ] Converge [ ] Diverge

“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge [ ] Diverge
0

oo dt
——dl ... D Converge D Diverge
1 4 + 3 —¢2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout
z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

+11/1/50+

’ +oo dx
3. Soit n € N. On pose I, = , (a2t

Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+12/1/49+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+13/1/48+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.
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Nom : Interrogation 2

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.
In(E)dt ..o [ ] Converge [ | Diverge

J
“+oo
b) / Ldt .......................... [ ] Converge [ ] Diverge
0
/

tan(t)dt ... [ ] Converge [ ] Diverge

“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge [ ] Diverge
0

oo dt
——dl ... D Converge D Diverge
1 4 + 3 —¢2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout
z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

+14/1/47+

’ +oo dx
3. Soit n € N. On pose I, = , (a2t

Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom : Interrogation 2

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.
In(E)dt ..o [ ] Converge [ | Diverge

J
“+oo
b) / Ldt .......................... [ ] Converge [ ] Diverge
0
/

tan(t)dt ... [ ] Converge [ ] Diverge

“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge [ ] Diverge
0

oo dt
——dl ... D Converge D Diverge
1 4 + 3 —¢2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout
z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

+15/1/46+

’ +oo dx
3. Soit n € N. On pose I, = , (a2t

Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+16/1/45+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+17/1/44+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+18/1/43+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+19/1/42+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+20/1/41+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+21/1/40+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+22/1/39+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+23/1/38+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.
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Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+24/1/37+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.

[]1 [[]2 [ ]4
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Nom : Interrogation 2

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

In(E)dt ..o [ ] Converge [ | Diverge

tan(t)dt ... [ ] Converge [ ] Diverge

J,
“+o0
b) /0 \/f(clltwdt .......................... [ ] Converge [ | Diverge
J

“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge [ ] Diverge

Foo dt
e ———dt . Converge Diverge
V[ [ Converge [ Diverg

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout
z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

+25/1/36+

’ +oo dx
3. Soit n € N. On pose I, = , (a2t

Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+26/1/35+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

Interrogation 2

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.
In(E)dt ..o [ ] Converge [ | Diverge

J
“+oo
b) / Ldt .......................... [ ] Converge [ ] Diverge
0
/

tan(t)dt ... [ ] Converge [ ] Diverge

“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge [ ] Diverge
0

oo dt
——dl ... D Converge D Diverge
1 4 + 3 —¢2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout
z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

+27/1/34+

’ +oo dx
3. Soit n € N. On pose I, = , (a2t

Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+28/1/33+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+29/1/32+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.
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Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

1+1)
c) /2 tan(t)dt ... [ ] Converge
0
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
O+oo dt

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+30/1/31+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.
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Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

1+1)
c) /2 tan(t)dt ... [ ] Converge
0
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
O+oo dt

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+31/1/30+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+32/1/29+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+33/1/28+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+34/1/27+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+35/1/26+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+36/1/25+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




Nom :

1. Déterminer la nature des intégrales suivantes.

c) tan(t)dt ... [ ] Converge
“+oo
d) / (P2 D)E2dE [ ] Converge
0
oo dt
e) [ ] Converge

———dt
1 A /t4 + t3 _ t2

2. A laide de concavité / convexité, déterminer «, 3,7y et J tels que pour tout

z € 10,1],
ar+B<e"+ax<yr+96

Interrogation 2

[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge
[ ] Diverge

D Diverge

+37/1/24+

oo dx
3. Soit n € N. On pose I,, = —_—,
p n /0 (1 + g2)nt1
Déterminer une relation de récurrence entre I, et I, ;1.




